



నల్గొండ జిల్లాలో అల్లు అర్జున్

మామ ఫంక్షన్ హాల్ ప్రారంభోత్సవం

నల్గొండ జిల్లా నాగార్జున సాగర్లో బికాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ పర్యటిస్తున్నారు. భట్టుగూడెంలో తన మామ, బీఆర్ఎస్ నేత కంచర్ల చంద్రశేఖరరెడ్డి స్వగ్రామం దగ్గర నిర్మించిన ఫంక్షన్ హాల్ను ఆయన ప్రారంభించారు. పెద్దపూర మండలంలోని చింతపల్లి గ్రామానికి చెందిన చంద్రశేఖరరెడ్డి భట్టుగూడెం వద్ద కంచర్ల కన్వెన్షన్ హాల్ పేరుతో ఈ ఫంక్షన్ హాల్ను నిర్మించారు. ఇప్పటికే ఆయన పెద్దపూర మండలం కేంద్రంగా పలు సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. తాజాగా ఆధునిక వసతులతో కూడిన 1000 మందికి సరిపడే ఫంక్షన్ హాల్ను నిర్మించారు. ప్రారంభోత్సవానికి తన అల్లుడైన అల్లు అర్జున్, మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డిని ఆయన ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమానికి నల్లగొండ జిల్లాకు చెందిన పలువురు ఎమ్మెల్యేలను కూడా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా సుమారు 10 వేల మందికి భోజనాలతో పాటు మహిళలకు వీరలు పంపిణీ చేయనున్నారు. నాగార్జునసాగర్ బీఆర్ఎస్ టికెట్ ఆడిస్తున్న అల్లు అర్జున్ మామ, స్నేహితి రెడ్డి తండ్రి కంచర్ల చంద్రశేఖర రెడ్డి.. ఇప్పటినుంచే ప్రయాణాలను ముమ్మరం చేశారు.

మూగ మహిళపై అత్యాచారం..

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 19 (తెలుగుప్రభ):

మహిళలపై అత్యాచారాలు జరుగుతూనే ఉన్నాయి. హైదరాబాద్ వెజయినగర్ కాలనీలో దారుణ ఘటన వెలుగులోకి వచ్చింది. మూగ, చెవిటి మహిళపై ఓ యువకుడు అత్యాచారానికి పాల్పడ్డాడు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. విజయ నగర్ కాలనీకి చెందిన మహిళ పుట్టుకతోనే మూగ, చెవిటి. ఆమె భర్త కూడా మూగవాడే. స్థానికంగా నివాసం ఉంటూ ఓ చిన్న చితకా పనులు చేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నారు. ఆ మహిళపై వారి ఎదురింట్లో ఉండే సాయి అనే యువకుడు కన్నేశాడు. సమయం కోసం ఎదురు చూసిన సాయి.. ఇంట్లో ఎవరూ లేని సమయం చూసి బాధిత మహిళ ఇంట్లోకి చొరబడ్డాడు. అనంతరం ఆమెను బాత్రూమ్లో బంధించి అత్యాచారం చేశాడు. అనంతరం ఆమెను లోపలే ఉంచి బయటి నుంచి గడియ పెట్టి చెల్లిపోయాడు. కాసేపటికి ఇంటికి వచ్చి భర్త భారతీయాం డోర్ తీసి చూడగా.. భార్య అచేతనంగా పడి ఉంది. జరిగిన విషయాన్ని సైగల ద్వారా భర్తకు చెప్పటంతో బాధితులు మామయ్యనగర్ పోలీసులను ఆశ్రయించారు. పోలీసులు నిందితుడు సాయిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు.



'థర్డ్' డిగ్రీపై 48 గంటల్లోగా నివేదిక వ్వండి

— గవర్నర్ తమిళిస్సై ఆదేశం

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 19 (తెలుగుప్రభ):

నగరంలోని ఎల్వీనగర్ పరిధిలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవమైన ఆగస్టు 15న ఒక మహిళపై థర్డ్ డిగ్రీ ప్రయోగం గురించి పత్రాల ద్వారా తెలుసుకున్న రాష్ట్ర గవర్నర్ తమిళిస్సై సౌందరరాజన్.. నడరు ఘటనకు సంబంధించి తనకు 48 గంటల్లోగా నివేదిక అందజేయాల్సిందిగా ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, డీజీపీ, రాంచెంద్ పోలీస్ కమిషనర్లను ఆదేశించారు. గిరిజన మహిళపై పోలీసులు వ్యవహరించిన తీరు, ఆమెకు తీవ్ర గాయాలు కావడంపై గవర్నర్ అందోళన వ్యక్తం చేశారు. బాధిత మహిళను పరమర్శించి ఆమెకు తగిన సహాయ సహకారాలు అందజేయాల్సిందిగా రెడ్డికాన్ సొసైటీ రంగారెడ్డి జిల్లా అధికారులకు సూచించారు.



తెలుగుప్రభ

మన భాష.. మన పత్రిక

teluguprabha.net

-TeluguPrabha @TeluguPrabhaofficial

TS వైబెంట్ ఎడిషన్ 1 pm సనివారం 19-8-2023



టికెట్ ఎవరికి?

సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేల స్థానంలో తెరపైకి కొత్త నేతలు

శేరిలింగంపల్లిలో ఆరెకపూడి గాంధీకి పోటీ టికెట్ కోసం బండి రమేష్ యత్నాలు నియోజకవర్గంలో పార్టీ కార్యాలయాల ప్రారంభోత్సవాలు అన్ని చోట్లా బీఆర్ఎస్ టికెట్ కోసం తీవ్ర పోటీ జాబితా రెడీ కావడంతో టికెట్ ఎవరికి అనే దానిపై ఉత్సాహం హైదరాబాద్, ఆగస్టు 19 (తెలుగుప్రభ) భారతీయ రాష్ట్ర సమితి టికెట్ కోసం అన్ని నియోజకవర్గాల్లోనూ తీవ్రమైన పోటీ కనిపిస్తోంది. మళ్ళీ అధికారంలోకి వచ్చే బీఆర్ఎస్ అనే నంకేతాల నేతృత్వంలో ఎలాగైనా టికెట్ సంపాదించే చాట.. ఎమ్మెల్యే అయిపోవచ్చుననే ఆలోచనలో కొందరు నేతలు ఉన్నారు. సిట్టింగ్ స్థానమే అయివచ్చుంటే.. కొందరు ఎమ్మెల్యేలకు టికెట్ల మార్చే అవకాశాలు ఉన్నాయన్న ప్రచారం నేతృత్వంలో ఎవరికి వారు ప్రయాణాలు చేస్తున్నారు. తమకున్న పరిచయాల ద్వారా అధికన దృష్టిలో పడేందుకు కృషి చేస్తున్నారు. మళ్ళీ అధికారంలోకి వచ్చి.. హ్యూటెక్ సాధించే దిశగా బీఆర్ఎస్ ఎస్ ఉందని పరిశీలకులు భావిస్తున్నారు. తేజ్ నగర్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాల నేతృత్వంలో అది తగ్గంగా కనిపిస్తోంది. పథకాల అమల్లో తేజ్ నగర్ దూకుడుగా దూసుకెళ్తున్నారు. తాజాగా లక్ష వరకు రెండు రుణమాఫీ ప్రకటించారు. తాజా పరిణామాల నేతృత్వంలో బీఆర్ఎస్ గ్రాఫ్ మరింత పెరిగినట్లుగా కనిపిస్తోంది. దీంతో టికెట్ కోసం అన్ని నియోజకవర్గాల్లోనూ పోటీ ఏర్పడింది. శేరిలింగంపల్లిలోనూ అది పరిస్థితి కనిపిస్తోంది. శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యేగా ఆరెకపూడి గాంధీ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారు. 2014లో టీడీపీ నుంచి గాంధీ మొదటిసారి విజయం సాధించగా, ఆ తర్వాత బీఆర్ఎస్లో చేరిన రెండోసారి 2018లో గెలిచి పట్టు సాధించారు. ఈసారి కూడా టికెట్ తనకే దక్కుతుందని పెద్దపత్తు ప్రచారం చేసుకుంటున్నారు. సోషల్ మీడియాలోనూ ఈ మేరకు అనుకూలంగా పోస్టులు పెడుతూ టికెట్ వచ్చిస్తట్లుగానే హడావుడి చేస్తున్నారు. అయితే ఈసారి ఎలాగైనా బిఆర్ఎస్ నిలిపేందుకు బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బండి రమేష్ సైతం ముమ్మరంగా ప్రయత్నిస్తున్నారు. టికెట్ తనకే వస్తుందనే నమ్మకంతో ప్రచారం సైతం మొదలుపెట్టారు. జాబితా రెడీ అయిందన్న వార్తల నేతృత్వంలో వారిలో ఎవరి పేరు ఉంటుందనే దానిపై ఉత్సాహం ఏర్పడింది. ఈ నేతృత్వంలో ప్రజలను ఆకట్టుకునేందుకు బండి రమేష్ కూడా ప్రయాణాలు చేస్తున్నారు. నియోజకవర్గంలో పార్టీ కార్యక్రమాల్లో మంత్రులు వచ్చిన సందర్భాల్లో ఎమ్మెల్యే గాంధీ, రమేష్ ఇద్దరూ హడావుడి చేస్తున్నారు. రమేష్ కొందరు బీఆర్ఎస్ నాయకులు, పార్టీమతాలతో కలిసి ఇప్పటికే ప్రజల్లో ప్రచారం మొదలు పెట్టారు. గాంధీ కూడా తనకు మూడోసారి టికెట్ వస్తుందని, హ్యూటెక్ సాధిస్తేనే సమాఖ్య పార్టీ శ్రేణులను కలుపుకుంటూ మందకు సాగింపున్నారు. దీంతో నియోజకవర్గంలో టికెట్ ఎవరికి వస్తుందనేది చర్చనీయాంశంగా మారింది.

బిడ్డకు పాలిచ్చి..

బాలింత మృతి

వరంగల్ జిల్లాలో విషాదం చోటు చేసుకుంది. రోజుల బిడ్డకు పాలిచ్చిన ఓ బాలింత గుండెపోటుతో మృతి చెందింది. వివరాల కోసం.. వరంగల్ జిల్లాకు చెందిన బిడ్డకు పాలిచ్చే బాలింత కోసం ఈ నెల 13న వరంగల్ సీకేఎం ఆసుపత్రిలో చేరారు. ఈనెల 16న ఆమె మందలి మగబిడ్డకు జన్మనిచ్చారు. శిశువుకు అనారోగ్య సమస్యలు కలెత్తుతుంటే హాస్పిటల్లోని నవజాత శిశువరక్షణ కేంద్రంలో చేరారు. శిశువుకు అక్కడే ట్రీట్మెంట్ జరగడం.. బిడ్డకు పాలుపడుతూ సీమాంక్ వార్డులో సుస్థిర ఉంటుంది. ఎప్పటిలాగే శుక్రవారం తెల్లవారుజామున 4 గంటల సమయంలో విస్ఎస్ఎస్లో బిడ్డకు పాలుపట్టింది. ఆలస్యత పక్కవార్డులో పడుకున్న ఆమెను ఉదయం 6 గంటలైనా నిద్రలేపలేదు. కుటుంబ సభ్యులు తట్టిలేపగా సుస్థితలో ఎలాంటి స్పందన లేదు. ఆందోళనకు గురైన కుటుంబ సభ్యులు వెంటనే డాక్టర్లకు విషయం చెప్పారు. ఆమెను పరీక్షించిన డాక్టర్లు.. కార్డియక్ ఆరెస్టు అయినట్లు గుర్తించారు. వెంటనే సీబీఆర్ చేసి బతికించే ప్రయత్నం చేసినా.. ఫలితం లేకుండా పోయింది.



కుత్బుల్లాపూర్లో

కార్డన్ సెర్చ్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 19 (తెలుగుప్రభ) కుత్బుల్లాపూర్ లోని సురూర కాలనీ, రాజీవ్ గహకల్ ప్రాంతాల్లో పోలీసులు కార్డన్ సెర్చ్ నిర్వహించారు. మేడ్చల్ జోన్ ఆడిషనల్ డీటీపీ ఇక్బాల్ సిద్దికి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన ఈ కార్డన్ సెర్చ్లో మేడ్చల్ ఏసీబీ, అరుగురు సీబీలు, 12 మంది ఎస్ బిలు, 46 మంది కానిస్టేబుల్స్ పాల్గొన్నారు. పాత నేరపులు, రౌడీ షీట్ల ఇంపును తనిఖీలు చేశారు. ప్రస్తుతం వారు ఏం చేస్తున్నారనే విషయాలపై ఆరా తీశారు. వారుంటున్న ప్రతి ఇంటిని క్షుణ్ణంగా తనిఖీలు చేశారు. ఇతర ప్రాంతాల్లో భాగంగా మూడు షెల్డ్ హౌసులను గుర్తించి, షెల్డ్ హౌసు నిర్వాహకుల నుంచి 153 మందిని బాటిల్డ్ స్పాధీనం చేసుకున్నారు. వాహనాలను కూడా తనిఖీలు చేశారు. సరైన పత్రాలు లేని 42 వైకులు, రెండు ఆలోలను స్పాధీనం చేసుకున్నారు. 16 మంది పాత నేరపులను, పలువురు అనుమానితులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అనుమానాస్పద వ్యక్తులు ఎవరైనా తిరుగుతున్నట్లు తెలిస్తే తమకు సమాచారం అందించాలని పోలీసులు స్థానికులకు సూచించారు.



రమ్.. రమ్.. అందుబాటులోకి స్ట్రీట్ లైటింగ్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 19 (తెలుగుప్రభ): గ్రేటర్ హైదరాబాద్ ట్రాఫిక్ విభాగం లెని దిశగా పయనం సాగిస్తోంది. కొత్తగా రహదారుల విస్తరణ, అందరిపోసలు, స్పైవేలు, పై ఓవర్లక్యాండ్ల దూసుకెళ్తోంది. కొత్తగా స్ట్రీట్ లైటింగ్ అందుబాటులోకి వచ్చింది. ఇందిరాపార్కు నుంచి వీఎస్ఆర్ వరకు రూ.450 కోట్లతో నిర్మించిన స్ట్రీట్ లైటింగ్ మంత్రి కేటీఆర్ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రులు తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, మామూడ అలీ, ఎంపీ కె.కేశవరావు, జీహెచ్ఎంసీ మేయర్ విజయ లక్ష్మి, ఎమ్మెల్యే ముగా గోపాల్ పాల్గొన్నారు. స్ట్రీట్ లైటింగ్ ప్రారంభంతో నాలుగు జంక్షన్లలో ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు తొలగిపోనున్నాయి. ఇందిరాపార్కు, ఆశోక్ నగర్, అగ్రీసి క్రాస్ రోడ్లలో ట్రాఫిక్ సమస్య లేకుండా బాగిలింగంపల్లి వీఎస్ఆర్ జంక్షన్కు సంబంధంగా చేరుకోవచ్చు. అగ్రీసి క్రాస్ రోడ్ల వద్ద ట్రాఫిక్ రద్దీ తగ్గిపోనుంది. ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయం, హిందీ మహా విద్యాలయం వరకు వెళ్ళేందుకు ప్రయాణ సమయం తగ్గిపోతుంది. ఈ ట్రాఫిక్ మాజీ హాం మంత్రి నాయని సర్పంచ్ రెడ్డి పేరు పెట్టారు.

నేడూ, రేపూ వర్షాలు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 19 (తెలుగుప్రభ): తెలంగాణలో నేడు, రేపు వర్షాలు వడే అవకాశమున్నట్లు వాతావరణశాఖ వెల్లడించింది. వాయవ్య బంగాళాఖాతంలో అల్పపీడన ద్రోణి, ఉపరితల ఆవర్తనల ప్రభావంతో ఆదిలాబాద్, ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, సిరిసిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురసిన అవకాశముందని తెలిపింది. వాతావరణశాఖ హెచ్చరికలతో అప్రమత్తమైన రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లతో టెలికాన్ఫరెన్స్లో మాట్లాడారు. అప్రమత్తంగా ఉండాలని గాంధీ సూచించారు.

బెగ్గింగ్ కాంట్రాక్ట్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 19 (తెలుగుప్రభ): వివిధ పనుల్లో కాంట్రాక్ట్ కార్యకలాపాలకు అందరికీ తెలిసిందే. కానీ యావన (బెగ్గింగ్)ను సైతం కాంట్రాక్టుగా పనిచేయిస్తున్న ఘనాపాతి అనిల్ పవార్ (28). మూడు వరుల వయసు కూడా లేకపోయినప్పటికీ, బీదబిట్ల రెక్కల కళ్ళతో లక్షలు సంపాదించడంలో ఆరితేరిపోయాడు. కర్నూలులోని గుల్బర్గాకు చెందిన ఇతగాడు నగరంలోని ఫతేనగర్లో ఉంటున్నాడు. ఎలాంటి కళ్ళు చేయకుండానే డబ్బు ఎలా ఈతగా సంపాదించవచ్చో ఆలోచించాడు. వద్దులు, చిన్నపిల్లలు, వికలాంగులు, ఒంటరి మహిళలతో బెగ్గింగ్ చేయించడం ప్రారంభించాడు. చొరస్థాలు, అలయాల, తదితర ప్రాంతాల్లో వారినించి యావన చేయించేవాడు. ఒక్కొక్కరికి రోజుకు దాదాపు రూ. 5వేల వరకు వచ్చేవి. అవన్నీ తాను మూటగట్టుకొని వారికి మాత్రం కేవలం రూ. 200 విడిచివేసాడు. గతకొంతరం లేకపో, కుటుంబ అవసరాల కోసమే, ఒంటరిగా ఉంటున్న వారు తాము బతకడానికో ఈ పనిచేసేవారు. స్ట్రీట్ ప్రాజెక్ట్ వీసీఓల ద్వారా విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు వారి సహకారంతో కేబిఆర్ పార్క్, జూబ్లీ చెక్ పోస్ట్, తదితర ప్రాంతాల్లో బెగ్గింగ్ చేస్తున్న 23 మందిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అందులో చిన్నపిల్లలు కూడా ఉన్నారు. వారిని వెస్టింగ్ హోమ్ కు తరలించారు. వారితో ఈ పని చేయిస్తున్న

